



## Житель города Дербента и чиновник администрации района подозреваются в покушении на мошенничество в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении и.о. начальника МБУ «Управление земельных и имущественных отношений» муниципальный район «Дербентский район» Мухутдина Байрамова и Аслана Шихахмедова. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).

По версии следствия, в середине декабря 2017 года Шихамхедов встретился с местным жителем, который хотел получить в аренду на 49 лет земельные участки площадью 5 га и 6 га на территории Дербентского района.

В ходе разговора у него возник умысел на получение у мужчины денежных средств за оказание содействия в предоставлении земельного участка.

Шихахмедов, вступил в сговор с Байрамовым, который используя свое служебное положение, должен был оказать содействие в предоставлении администрацией Дербентского района местному жителю в аренду вышеуказанных земельных участков. Муниципальный чиновник в свою очередь согласился с предложением Шихахмедова и сказал, что за один гектар необходимо получить у заинтересованного лица в качестве вознаграждения 300 тысяч рублей.

Усомнившись в правомерности действий подозреваемых потерпевший обратился с заявлением о требовании у него денежных средств в правоохранительные органы.

8 февраля 2018 года в помещении кафе в городе Дербенте при получении денежных средств в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

сумме 4,1 миллиона рублей подозреваемые задержаны сотрудниками УФСБ России по Республике Дагестан.

По делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемых.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1202606>